Сектор газетных и журнальи, вырезен Мосгорсправка НКС

Мясинцкая, 26-Б

Вырезка на пазеты Тифано Вокапивана

Fasers 26 ...

АЗЕРБАИДЖАНСКАЯ ОПЕРА НА НОВОМ ПУТИ

Необхадимость найту новый путь-вые формы за применной м оргасной работы настрательно отала перед в орбайшимским эпер-CTAIL

ы театрок делио. Пять, мансенум шесть постановов горминала самая популения, му-шально-выдержанная опера. Не в зръммения семам популюрная, му-менально-выдержанная опера. Не-іланное монечество постановки вы-терыятили в былет.
 Чтобы и обять полослянная, обра-тимов в инфрам;
 В 1932 г. «Светурочка» процим на окаов 4—5 раз. «Кармен»—5 раз-70ска»—6 раз.
 В 1932 г. «Светурочка» процим на окаов 4—5 раз.

оздов 4—5 ред. «Кармен»—5 раз. «Тоска»—6 рад. «Кармен»—5 раз. В 1983 г. «Пикомая давеа» за седон произва 7 раз. «Сепильскай паруль-

мъ—7 раз. Совершению вотеотвенно.

Соворшению оргентичено, что при таком положения театору приклада-лось развешать бейсенье техны в по-гоне за можном обективляем. Премьером очекциясьь, Чуть яв не водения и реговие стотом теато пропуская до 38 наявляем отер. Погоза за конприками была на слу--сайнии

лион. Заминутый в четырэх стеных театр Завенутый в четырах стенах театр мл эторын ит овоего эригеля, он не зауван во в оравиты, одности в стучаймого, свесочество на стучаймого, свесочество на стучаймого, свесочество на стучаймого спектаки. Сокротить изместве з художествень од ценености свесоте спектаки. Сокротить измествено населения добиться художествено населения поставления спектавлей—воу надаче, поставления светором в этом севоре. Что же одежвей роумал твердо расство все на светором з этом севоре.

пр вести весь наме орный пам. Количество показа намочения кандого спек-ым. Гонка за

можетелен польза выполнять Гонец за номеневами вет.
За мене адтримен в этом году остдана адромена обствення для большей творченией, утлубленией ра-

оольшта творченное, уклучателные ра-боты, Чем это доотштеуте? Прещде всего необходимо очмотить. это с начала техущего счоска тосто перещим в редеяже Совиващими АССР и получил замим республикамского

у получка закане репурование челого Телтра.

Это соодано тевратую материаль-новую форму организации своего зратели.

800 ателями удорожно выстранно

800 and the choice of the concentration of the conc

Впорвые за пелня ряд дет уста-

ВОВЛИМЕ
ТЕСТРЫ
ПЕЛЬМЕ СТИВЕТИКЕТЬ В ПОСЕЙСИ СООТВОВ
И ОФИЗИТЕНИЕ ОБЕН ВЫВЕССЕВ В ПОПООРТУЮ ЧЕСТЬ, В В ОПИМЕ ГЕОРИЗОВНЫМ
СОВДЕТЬ В МЕТОВ ХУДОМОСТВЕНИЕ
СОВДЕТЬ В МЕТОВ ХУДОМОСТВЕНИЕ
СОВДЕТЬ ОБЕН В СТИМЫ ОБЕН
ВОВЕТИВЕТИЯ, ЧОМ В СТИМЫ ОБЕН
ВОВЕТИВЕТИЯ.

мого театра.
Научение и воличище вопистим.
Научение и личин вопистим.
При честре откольнось компертие.
Опоро, которое систематически органи-

ry or

от тематическим вечера. Антеры оперы и дражы пронези му пысально-затературные вечера, по-

сампонию
Пометиру
Октав. установленная усклу театром и понтенень увеличные обору художествлиного влияния и одниосменено повышила чтобщажим театов в

педом и каккого ектера в отдельно-оты к осмому себе. Актер стал работать над себой, В

Magitte.

30.75

OULTH DESCRIPT тельтра организациями исла и литературные кружке, в активно работают не только но и заслуженные артисты в которых

но и мелуженные артисты геатую В борьбе ав выхожую художет вую геатум ге

Ахмердов, Гусейн Гадин Бала, цел. долже невим, еще недавно педи "чищь в тириских привитичех, Сейчао они учениев вовоорастоини и усоновно обкалевают музыватьной техничей. Чобин-Заде, Тимевом, Мустафаола Сом. молодие точекиме вришта, поют ве только в тюркових и и русских операх, вспланая ответствын-ные партие.
Согдание выых выштонавыми Согдание выых интерес сре-

лично повых наплональних промину интерес сре-Соследие довых выплональных опер выдачал опромика интерес среде ругожех ценцов. Артисты научают турпских едых, гороскую в удатуру и подготевляют себя для исполнения верушки партит в торпских постак. Народных партит в торпских потер Томом висрым выступали на тироским дадеем в оптере Гливом видах сестя, Артиста Мидами Грм-горым работает над торпским партивым

TERMI

Удожненные ороде подостоями подостоями в удожествое в художествоем в художествоем в художествоем подостоями ценероть стекты лей в лажи всеменность преста в подостоями деть до 18 вазаваней в том сеооне. Дейчас в пропоссе под оточная выподнить раз невых террових стекты в предагания в маринет террових стекты в маринет в подостоями в маринетом в мари



Завлуженный врхоот распубл Г. А. Гадинобобобонов в роли I Исмения («Шех.Исмени» Магова Шах Marougout)

Опыт этого года покваал театру нееблодимость авблаговременной год-готовев и разработии рапертуара.

готовки в разработка репестуара.
Уже себчас теато заключает договеры в пометоятторати на возма оперры. Компонтор Тер Геноварами стзутиему очеру по дебоетт Диализати

пам'арты «Невозга стир». От же
вместе с заведующим детеструрити

жасты гатра ус. Ямализаты, работает нал нарозаботкой дебоетто сноей

пететы «Сада». тант над перег чтеры «Сада».

Одновременно с полготовкой пеперувта теато наметня значе пьно мнее прошлого года провести убрап-мене состава пенцов, балета и ор-

Теато разрушел глухую отслу, биду актером в арателем. Этэ — единетисено правильный уть, который поможет теато стать путь, который поможет темпоу стать полноценным воспитателем культурно просшего эрителя